

Algemene informatie

Aanbesteding: Gasdetectiemeters
Aanbestedende Dienst: Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier
Referentie: 25.0394794

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
42 Aanvullende vraag op antwoord 9 en 22

Vraag:

De genoemde CBS index voor indexatie (091300) is sterk onvoldoende om prijsverhogingen vanuit Blackline Safety op te kunnen vangen. Sterker nog, in het geval van index 091300 is er sprake van een negatieve mutatie en mag er in geval van de huidige aanbestedingsleidraad, ten hoogste een prijsverlaging mogen worden doorgevoerd. Praktisch gezien betekent dit dat inschrijver een wilde gok dient te doen om 10 jaar onzekerheid in te calculeren, dit werkt bijzonder kostenopdrijvend. Dit tezamen met de eenzijdige mogelijkheid voor aanbestedende dienst om telkens de overeenkomst met twee jaar te verlengen maakt dit een dermate risicovol element voor ons als inschrijver om tien jaar samenwerking te kunnen offren. Ook vanuit de fabriek krijgen we dezelfde reactie en vragen we om die reden ten minste uitstel van de huidige aanbestedingsplanning tot 25 juni. Tegelijkertijd verzoekt inschrijver aanbestedende dienst om deze aanbestedingsvorm te herzien.

Antwoord:

Aanbestedende dienst corrigeert hierbij het gegeven antwoord op vraag 9. Aanbestedende dienst gaat akkoord om de verlenging van de overeenkomst wederkerig te maken. Aanbestedende dienst vraagt u een inschrijving te doen voor in ieder geval de initiële (te overziene) contractduur van twee jaar. Na deze twee jaar is het de keuze van de Aanbestedende dienst om het contract wel of niet te verlengen. Indien Aanbestedende dienst de wens te kennen geeft te willen verlengen, terwijl een verlenging voor de leverancier niet meer opportuun is, heeft leverancier altijd de mogelijkheid een verlenging van de hand te wijzen. In dat geval eindigt de overeenkomst en zal Aanbestedende dienst opnieuw een aanbesteding moeten uitzetten. Gelet op het voorgaande vraagt Aanbestedende dienst dan ook geen "wilde gok" om "10 jaar onzekerheid in te calculeren".

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

43

Onderwerp:

Aanvullende vraag op antwoord vraag 40

Vraag:

Artikelregel 2 en 3 van het inschrijvingsbiljet duiden op de meervoudige wandladers (voor 5 en 20 stuks gelijktijdig). Echter wordt bij artikelregel 6 gesproken van multilader, Het is onduidelijk wat aanbestedende dienst hiermee bedoelt. Ook suggereren de stukken dat er noodzaak is tot het aanbieden van G7 Bump-test- en Kalibratiestations (vanwege flowregelaar en kalibratiegas), echter zien wij deze niet terug op het inschrijfbiljet, of wordt hiermee toch de ‘dockstations’ bedoelt?

Antwoord:

Nee, hier worden de dockstations niet mee bedoelt. Dockstations op het prijzenblad worden aangepast naar Multiladers (zie Excel regel 12 en 13, ofwel nummer 2 en 3).

De kalibratiestations zijn toegevoegd aan het prijzenblad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

44

Onderwerp:

Aanvullende vraag op antwoord vraag 40

Vraag:

Regel 7 van het inschrijvingsbiljet beschrijft een vervangende cartridge geschikt voor H₂S, CO, O₂, LEL, Ozon, Cyanide. Dit is niet mogelijk met één cartridge, kan aanbestedende dienst verduidelijken wat hier gevraagd wordt en of het gaat om een diffusie of gepompte cartridge?

Antwoord:

Het prijzenblad is hierop aangepast en het gaat om een diffuse cartridge.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

45

Onderwerp:

Aanvullende vraag op antwoord vraag 8

Vraag:

Regel 8 en regel 9 van het inschrijvingsbiljet beschrijven een sensorcartridge voor O₃/O₂ en voor HCN. Dienen deze cartridges diffusie of gepompt te zijn?

Antwoord:

Deze dienen diffuse te zijn. Het prijzenblad is hierop aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.
46

Onderwerp:
Aanvullende vraag op antwoord vraag 1

Vraag:
Regel 10 van het inschrijvingsbiljet beschrijft een gepompte cartridge, echter geen duidelijkheid qua sensorconfiguratie. Potentiële inschrijver vermoed de configuratie H2S, CO, O2 en LEL. Kan aanbestedende dienst dit bevestigen?

Antwoord:
Ja, dit bevestigen wij.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op: 28 mei 2025

Ref.nr.
47

Onderwerp:
Aanvullende vraag op antwoord vraag 25

Vraag:
Regel 11 van het inschrijvingsbiljet beschrijft abonnement conform eis I.6 van het PvE. Hier staat echter een basisfunctionaliteit (Insight Abonnement) beschreven waartoe aanbestedende dienst nu ook al toegang tot heeft. De eerder benoemde extra services zoals PPT (Push-to-Talk Portofonie), Man-Down alarmering en dergelijke staan hier niet in vermeld.

Antwoord:
Het abonnement wordt genoemd in eis I.5. Deze vraag is reeds beantwoord in de 1e NvI, zie het antwoord op vraag 25. Het prijzenblad is aangepast.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

48

Onderwerp:

Aanvullende vraag op antwoord vraag 22 en 9

Vraag:

Mede door de extra vragen en de beantwoording hiervan, en de daarna volgende periode met feestdagen, zijn we genoodzaakt om uitstel aan te vragen van de uiterlijke ontvangstdatum van inschrijvingen. Gezien de vele onduidelijkheden en zeer grote risicofactoren van de lange looptijd van potentieel 10 jaar, die niet zijn weggenomen in de NvI-fase, zijn wij in overleg met Blackline Safety om te bepalen hoe wij als inschrijver hiermee om kunnen gaan. We stellen voor om woensdag 25 juni 2025 als nieuwe ontvangstdatum op te nemen in de aanbestedingsplanning

Antwoord:

Voor het antwoord op deze vraag verwijzen wij u naar het antwoord op vraag 42. Aanvullend op dit antwoord Aanbestedende dienst de uiterlijke ontvangstdatum van inschrijvingen verplaatst naar 13 juni.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

49

Onderwerp:

Sprakcommunicatie

Vraag:

U geeft in eis I.5 aan dat Man down detectie en opvolging als functie in het abonnement moet worden aangeboden. In het serviceplan van Blackline Safety bestaat de mogelijkheid tot spraakcommunicatie met getroffene. Als

de Man Down alarmering bij de meldkamer binnenkomt, kan de meldkamer direct spreken met het toestel van de getroffene, zonder dat er actie benodigd is door de getroffene. Bij contact via mobiele telefoon of email is er nog altijd een handeling vereist, die in geval van Man Down vaak niet mogelijk is. Uit de omschrijving in de eis blijkt nu niet dat deze spraakcommunicatie aangeboden dient te worden. Kunt u aangeven of we deze communicatie wel of niet dienen op te nemen in de prijs van het abonnement?

Antwoord:

De spraakcommunicatie kan als optie worden aangeboden. Het prijzenblad is aangepast, zie regelnummer 5 (onder opties).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

50

Onderwerp:

Aanvullende vraag nav antwoord op vraag 23

Vraag:

In het Inschrijvingsbiljet worden de Kosten Meldkamer (nav vraag 23) in optieregel 2 uitgevraagd in eenheid "prijs per jaar". We verzoeken u om dit aan te passen in "meerkosten per jaar per toestel".

Antwoord:

We nemen dit verzoek niet geheel over, maar uitgevraagde opties zijn tekstueel aangepast op prijzenblad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op: 28 mei 2025

Ref.nr.
51

Onderwerp:
Eenheid Uitgebreidere versie portofoonoptie

Vraag:

In het Inschrijvingsbiljet wordt de Uitgebreidere versie portofoonoptie in optieregel 3 uitgevraagd in eenheid "prijs per jaar". We verzoeken u om dit aan te passen in "meerkosten per jaar per toestel".

Antwoord:

We nemen dit verzoek niet geheel over, maar uitgevraagde opties zijn tekstueel aangepast op prijzenblad

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op: 28 mei 2025

Ref.nr.
52

Onderwerp:
Aanvullende vraag op antwoord 22

Vraag:

In vraag 22 van de Nota van Inlichtingen heeft u als antwoord gegeven "Als er sprake is van onvoorziene excessieve kostenverhogende omstandigheden....". Kunt u aangeven wat hieronder wordt verstaan?

Antwoord:

Omstandigheden die niet waren voorzien bij het sluiten van de overeenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

53

Onderwerp:

Aanvullende vraag op antwoord vraag 39

Vraag:

Naar aanleiding van vraag 39 van de Nota van Inlichtingen is het Inschrijvingsbiljet niet correct aangepast: regel 7 van versie 2.0 van het Inschrijvingsbiljet vermeldt nog steeds een niet-beschikbare combinatie, waardoor we het biljet niet correct kunnen invullen.

We verzoeken u om regel 7 als volgt aan te passen:

Reservecartridge diffuus (geschikt voor H₂S, CO, O₂, LEL) – 20 stuks

We verzoeken u om regel 10 als volgt aan te passen:

Reservecartridge gepompt (geschikt voor H₂S, CO, O₂, LEL) – 15 stuks

Antwoord:

Het prijzenblad is hierop aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

54

Onderwerp:

Aanvullende vraag op antwoord vraag 40

Vraag:

Naar aanleiding van vraag 40 van de Nota van Inlichtingen is het Inschrijvingsbiljet niet correct aangepast: de bedoelde multiladers zijn geen

dockstations. De multiladers zijn alleen bestemd om de meters op te laden. De dockstations zijn beschreven in 1.7.1 van de Inschrijvingsleidraad: “Kalibratie- en teststation voor het kalibreren, testen en laden zonder ingewikkelde ethernet- of WiFi-verbinding”.

Antwoord:

Het prijzenblad is hierop aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025

Ref.nr.

55

Onderwerp:

Multiladers

Vraag:

De multiladers zijn leverbaar in 2 varianten: voor het gelijktijdig laden van 5 en voor het gelijktijdig laden van 20 meters.

We verzoeken u in plaats van regel 6 hiervoor 2 regels op te nemen:

- Multilader voor 5 meters – 7 stuks
- Multilader voor 20 meters – 8 stuks

De 15 stuks dockstation kunnen volgens de omschrijving van regel 2 in versie 1.0 van het Inschrijvingsbiljet blijven staan.

Antwoord:

Het prijzenblad is hierop aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op: 28 mei 2025

Ref.nr.

56

Onderwerp:

Aanvullende vraag op antwoord vraag 17

Vraag:

Zoals in vraag 17 van de Nota van Inlichtingen reeds is aangegeven, zal Blackline Safety in de nabije toekomst (eind 2025) een opvolger introduceren van de huidige, bij u in gebruik zijnde G7c gasdetectiemeter. Blackline Safety kan geen indicatie geven hoe lang het G7c toestel nog geproduceerd en geleverd zal worden. Daarnaast krijgt het nieuwe toestel een hogere aanschafprijs, hoeveel hoger is echter onbekend. Blackline Safety conformeert zich niet aan eis I.4. Het is daarmee voor ons dus onmogelijk om als inschrijver te voldoen aan eis I.4, waarmee deze eis een uitsluitend karakter krijgt. We verzoeken u om deze eis in zijn geheel te laten vervallen.

Antwoord:

Aanbestedende dienst vraagt niet specifiek om de levering van de (opvolger van de) Blackline Safety G7c. Aanbestedende dienst vraagt om een gasdetectiemeter die voldoet aan bepaalde technische eisen die beschreven zijn in het Programma van Eisen. Dat kan dus ook een ander type gasdetectiemeter zijn dan de Blackline Safety G7c. Het is aan de inschrijver om aan de hand van het Programma van Eisen een geschikte gasdetectiemeter voor een door de inschrijver bepaalde prijs aan te bieden. Het is bij uitstek de inschrijver die marktkennis heeft en ook bij de bepaling van de inschrijfprijs eventuele toekomstige prijsstijgingen in overweging zou moeten nemen. Na gunning en contractsluiting wordt er niet meer onderhandeld over de prijs. Gelet op het voorgaande handhaaft Aanbestedende dienst eis I.4.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op: 28 mei 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

57

Regel 11 van het inschrijvingsbiljet

Vraag:

In het Inschrijvingsbiljet wordt het Abonnement in regel 11 uitgevraagd in eenheid "prijs per stuk". We verzoeken u om dit aan te passen in "prijs per toestel".

Antwoord:

Dit wordt door Aanbestedende dienst niet aangepast, omdat hiermee hetzelfde wordt bedoeld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Levering en onderhoud gasdetectiemeters

Beantwoord op:

28 mei 2025